I'YMNAXIO AGHENOY XXOAIKH XPONIA 2008-2009

I'PAIITEX AIIOAYTHPIEX EEETAXEIX

MAGHMA: ®vowm XPONOZ EEETAXHZX: 1:30
TAEH: I BAOGMOZ: . ........ ...
HMEPOMHNIA: 12/6/2009 YII. KAGHI'HTH: . .............
ETOVULO KO OVOLLOL: v TUARO e, Ap. e

To e£eTaoTiKd dokipo amotereiton amd Tpia (3) pépn.

MEPOX A’ : Na amavtn0ov0v dieg o1 epotiocic. Kade epotnon Padporoysiton pe 2,5
RovaodEg

1. Tt ovopdlovpe VOPOGTATIKY TIEST KOl OO TOLOVG TAPAYOVTES EEQPTATAL; (nov. 2,5)
2. a) Na swotvndoete tov Tpito vopo tov Nebvtwva (dpdong-avtiopaocng). (nov. 1)
B) Na e&nynoete v kivnon gvog mhoiov pe faomn To vOuo avTo. (nov. 1,5)

3. o) Na yapokmnpiocete 10 €100¢ NG Kivnong Tov TapioTédvouy ot To KAT® YPOUPUKES

TOPUCTACELG. (pov. 1,5)
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B) Xe moteg amd TIg TPONYOVUEVES YPAPIKES TAPACTACELS TO HLETPO TNG TOYVTNTOG TOPOUEVEL
ot100epo; (nov. 1)

4. o) Tt ovopalovpe cuvictopévn 800 1 TEPIGGOTEPWV SVVAUE®V; (nov. 1)

B) Na Bpeite ypapikd T GLVIGTAUEVT) TOV O KAT® OLVVALE®V KO VO, VTOAOYIGETE TO LETPO TG
eqv n KAlpoaxo etvor 1em=2N. (nov. 1,5)
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MEPOX B’ : No anavrijoete o€ 3 and Tic Téooepig epotiosis. Kabe epdtnon
PaBpoioyeitan pe £ (6) povadec.

1. a) Ti ovopdlovpe adpdvela TV COUATOV; (nov. 2)

B) Na eEnynoete yiati 1o 6dpa Tov ETPATN EVOC QVTOKIVIITOV TEPTEL TPOG TA EUTPHS OTAV O

00NYOGS PPEVEPEL OTOTOO. (pov. 2)
v) Avaépete yopig e&ynon GAlo dVO TaPAdELYLLATO AOPAVELQGS. (pov. 2)
2. a) T ovopdlovpe migon; (nov. 2)




B) [Mog Ba petafinbel n mieon mov d€yeTon pio em@dvels Otav:

1) SITAOGIAGOVUE TO HETPO TNG SVVOUNG TTOV AOKOVUE TAV®D TNG;

11) duthacidcovpe To UPadOV TG EMPAVELNG

(nov. 2)
v) Na vroloyicete tnVv mieomn mov ackel To SmAavd KIB®TI0 6T0 TATOHO GV TO BAPOG TOL £lvar
24N. (nov. 2)
3m
2m

3. To pikpd éuBoro evog vdpowiucod meatnpiov £xet epfadov E1=15cm? kot 1o peyéio
E2=300cm” .

a) Av eEaoknom ovvaun 45N oto pikpo Epporo toon ivar 1 SOHvaun Tov aoKeiTol 6TO PEYAAO
éupoiro; (nov. 3)
F. F,

B) Na cvuykpivelg v mieon mov eEaokel 6To VYPO TO Pikpd EUPOAO e TV TEST TOV OEYETAL TO
peyaro EUPoro Kot vo SIKALOAOYNGELS TNV ATAvINoN 6ov. N’ avagEPELS Kot VoL YPAYELG TNV
avtiotolym apyn Tov 1o emPBePardVEL. (nov. 3)




4. a) No oyed1d0ETE TIG SOLVALELS TOL OIGKOVVTAL GTO COUN X OTI L0 KAT® TEPUTTOGELS. (Hov. 3)

1)To copa X givon axivnrto og pa i1 )To copa Z kpépetar omd 10 Tafdve pe
EMPAVELQ éva oo

%
)2

iii) To copa X Kiveiton TOve og TpayLd ETLPAVELD

®opa Kivnong

B) Ioteg and T1¢ To TAVED SVVALELG EIvol SLUVANELS ETAPNG KO TTO1ES dSuVANELS TEdiov; (Lov. 1)

v) No oyedidoete LOVO T1 SVVAUTN TOL OOKEL TO EAATNPLO GTO CAOUN X GTIC O KAT® TEPUTTDOCEL -

i) i)

To ghatnplo eivol CLOTEPOUEVO To ghatnplo givor TeVTOUEVO

(nov. 2)
MEPOZX I': No arovtijoete o€ pia oo Tis 600 epotiocis. Kdde epotnon fadporoysitm
pe 12 povaoseg.

1. a) T1r ovopdalovpe Avoon; (nov. 2)

B) Amd molovg mapdyovteg e€aptaTal; (nov. 2)




v) [wg propodpe melpapatikd vo Bpovpe v dvweon mov d€xeTon £vo ompa pe T fondeta evog
SUVOLLOUETPOV. (nov. 2)

d) Abvo coparto icov dykov To €va amd VA0 Kot T0 GALO and Gidnpo aprvoviol pEGa og £val
doyelo pe vepd. Alatundote TV droyn cag o kdbe copa av Ba fubiotel 7 Oyt ko vo

4

61Katokoyr]aﬁsrs mv Groyn ooc.( p vepod = 1000 kg/m*, p Evkov= 800kg/ m*, p c1dnpov=
7800kg/ m?). (nov. 2)

) Edv puBicovpe kot ta dVo chpota (§E0A0-010Mpo) eE0A0KANPOL GTO vEPS TOTE TL Bl 1oYHEL ATTO
ta o Katw; Kukldote T cwot amdvinon. (nov. 2)

I. Qo déyeTon 10 6idePO peyaAdTEPN Gvmon
il.  Oa déyxeton 1o EVAO peYOADTEPT AVOGN

iii.  @a déxovral TV idlo Avmon

No 01KOOAOYNGETE TNV ATAVTIOT COG.

o1) T1 Aéer ) apyn tov Apynon; (nov. 2)

2. o) Na ypayete tov 2° vopo tov Nedtova. (pov.2)

B) Av og éva copa A, Tov umopel va kiveitoan Tveo o€ Aeio opldévrtio eminedo aoknOel pa
oplovtia dvvaun F.

I.  Tieidovg kivnon Ba ekteréoel To odpa; No SIKOLOAOYHGETE TV OAvTNon cag. ([ov. 2)




ii.  No oyedidoete T LOPPN TNG YPAPIKNG TOPAGTACTG TNE TOYOTNTAS TOV GE GLVAPTNGCT UE
10 Xp6vo (u-t). (nov. 2)

iii.  Avmavoel va aokeitol n opilovria dvvaun F oto copa A, 1t £idovg kivinon Oa kdvet to
ocopa; Na S1KaoAOYNGETE TNV ATAVINGT COG. (nov.2)

Y) Av 1 Ypapikt mopdotacn Tox0TnToc —xpOdvou Yio KOTo10 oM Vol 1) To KAT :

u(m/s)

Na Bpeite :
i. Tnv emtdyvvon Tov Kot ™ SIGPKELD TG EXTOYVVOUEVNG KIVIONG TOV. (nov. 2)
ii. To diotnua mov diavvce puéypt to 10s. (nov.2)
Ewonyntéc: H AwevBovpuo

I1. Xappovtog
M. Xproto@dpov ElevBepia Xatlnotepdvov



